
Übung Verben auf –ir mit und ohne Stammerweiterung 
 
Verbindet mit einer Linie das Personalpronomen und die entsprechende Form des Verbs: 

 
je  finissent  

tu  ouvrons 

il  réussissez  

nous  offre 

vous   choisis 

ils  grandit 

 
Übersetze die folgenden Formen : 

 
ich beende  

du wählst  

er entdeckt  

wir denken nach  

ihr schenkt  

sie wachsen  

 
Gib die richtigen Verbformen an, als Hilfe die Anzahl der Buchstaben: 

 
grandir 

je       

choisir 

nous            

réussir 

vous           

finir 

tu      

réfléchir 

ils              

 

Kreuzworträtsel : Wie heißt das Lösungswort : la  
 

   nous 
 

         

grandir je 
➔ 

       il     

  
 

       r    

  vous 
➔ 

        finir  

  
 

     je 
 

     

    tu 
➔ 

       choisir 

  
 

           

  
 

           

  
 

           

  
 

       réussir    

  
 

     offrir      

ils ➔            choisir 

  
 

           

  
 

           

   réfléchir          
 


